

57

БОЖІЕЮ МИЛОСТІЮ  
МЫ АЛЕКСАНДРЪ ПЕРВЫЙ,  
ИМПЕРАТОРЪ И САМОДЕРЖЕЦЪ  
ВСЕРОССІЙСКІЙ,  
и прочая, и прочая, и прочая.  
объявляемъ всенародно.

Спасение Россіи отъ враговъ, столъ же многочисленныхъ силами, сколь злыхъ и свирѣпыхъ намѣреніями и дѣлами, совершенное въ шесть мѣсяцовъ всѣхъ ихъ истребленіе, такъ что при самомъ спрѣмительномъ бѣгствѣ едва самой лѣтѣя токмо часть оныхъ могла уйти за предѣлы НАШИ, есть явно изліянная изъ Россію благость Божія, есть по испытаннѣ достопамятное произшествіе, которое не изгладятъ вѣки изъ бытописаній. Въ соображеніе вѣчной памяти того безпримѣрнаго усердія, вѣриости и любви къ Вѣрѣ и къ Отечеству, какими въ сіи трудныя времена превознесъ себя народъ Россійский, и въ ознаменованіе благодарности НАШЕЙ къ проныслу Божію, спасшему Россію отъ грозившей ей гибели, вознамѣрились Мы въ первопрестольномъ градѣ НАШЕМЪ Москвѣ создать церковь во имя Спасителя Христова, подробное о чёмъ постановленіе возвѣщено будетъ въ свое время. Да благословитъ Всевышній начинаніе НАШЕ! Да совершиется оно! Да проспойтъ сей храмъ многие вѣки, и да куришся въ немъ предъ Святыми Престоломъ Божиимъ кадило благодарности поздѣйшихъ родовъ, виѣстѣ сѣ любовию и подражаніемъ къ дѣламъ ихъ предковъ.

Въ Вильнѣ. Декабря 25 днѧ 1812 года.

На пѣдлинномъ собствен-  
ною ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО (М. П.)  
ВЕЛИЧЕСТВА рукою напи-  
сано шако:

АЛЕКСАНДРЪ.

Печашанъ въ Санктпетер-  
бургѣ при Сенатѣ Декабря  
31 днѧ 1812 года.